
 

Ponedeljek, 30. 3. 2020 

Pozdravljen sedmošolec/ sedmošolka 

Danes boste najprej preverili rešitve nalog (Špela se preizkusi). Nato boste ponovili 

računanje z ulomki. Geslo: naslov novega poglavja.  

Ne ustraši se današnjega obsežnega navodila za delo. Večji del predstavljajo rešitve.  

NAVODILO: 

1. S pomočjo rešitev preveri svoje petkovo delo. 

 

NAVODILA ZA DELO NA DALJAVO – MATEMATIKA 7. a 
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2. Izračunaj vrednosti izrazov. Črko vpiši pod ustrezno vrednost v tabeli. Dobil boš 

geslo, ki je naslov novega poglavja. 
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3. Naslov napiši v zvezek – pomagaj si z učbenikom stran 137. 

4. Spodnje like razvrsti v dve skupini glede na lastnost. Lastnosti zapiši. 

 

 
 

To je za danes vse.  

Za kakršnokoli pomoč ali vprašanja sem vam na voljo preko elektronske pošte:  

ida.vidic-klopcic@guest.arnes.si 

Želim ti uspešno delo in ostani zdrav/a. 
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